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®1=x H #* )
BRFERRW 25, FR Rt i 25 MR, B
ABRARHEAER —BRA, A% AEA et SRS,
C. dFHBE
o —

PREA R Bl Fay RN, AN RARE S AR IR RIMER: , 315K /1 [Bl A
eyl (| 1 & 4):

Loy 2.3

B B — R, A E RN AR s = 100 kg /v
B A R —— B, RRcE A
BRI f o = 30°(FHgk 1);
B s I —— APACHIRE =172 om;
¥y BT 1 P 05 1 Bl AR kB BB ' = 23 e,
A, AR B EEMR A T
AR AR (iR k=0.9;
b gt 25 i B e S k=12
Y B — = A2k, M N FC T LR MRS 668 AR BE 4 IE
R



¢ # % %1%
Bikey LA E GRE D EMSELS, ETREEE EST TE
EHHEPHE P=100ke.
BT TR BB, AR A E IR 20%.
B, AEER BT :
AR ER k =0.9 X 1.2 =1.08;
HEHTHER b,=1.20x09x1.2=1.29,
HERER R R ORESRXE k.,
B EE TR
(o) BEHIRBREE (B 5a);
(b) BE B ERESFER 50);
(c) HELHE P=100kg(f§ 5¢).

(a) g 22ke/m

lIIIlllllllllllll!llllllllmlll IllﬂllllllllmllIllllllllllltlmlmlmllml
pr‘iﬂ kg .

(b) . UL L ' qz‘ 5kg/m
] P=10kg W,%/ 7
0 “"‘f!
' o R _?
L’—— {=172 ——-L—- =172
E S5

T 1.0M* BEAI/KBEE LRIFE:

(@) BRI EAMR R M E R (M 1):
25 25

g=cosa_r86_6_z .............. 29kg
(b) EH: Po=cs=100X0.8= --vvueuun... 80 kg
B g+ Po= +-rreeune-. 109kg

FEER TR THE R, M AN FaAhE P=100kg 345
MTERAREA 3.



® 1 % i & 5
B—EHE:
g, = (g+ pc)b' cosa =109.0 X 0.23 X 0.866 ~ 22 kg/m;
q it 22 x1.722

.l’l[i-_— —?= -—--——8———= -—8.14kg.M—__— ._814kg-cm.
HoAENE:
g, = gb' cosa = 29.0 X 0.23 X 0.866 =~ 6.0 kg /nm;
P 100
P1=—2—=—2— 50.0 kg.

JHFFS% 12 fp iy 14, 15 JAfR B S 1 R, OB R S iRE,
M' = M{+ MP 2 + (0.0703 g, + 0.207 P,1)
= + (0.0703 X 6.0 X 1.72* +0.207 X 50.0 X 1.72)
= +(1.25 4 17.79) = +19.04 kg-¥ = + 1904 kg-cm.

H=REMrE:
P =100 kg;

M™M= 40.207 Pl == -+0.207 X 100.0 X 1.72 = +35.60 kg-M
= 3560 kg-om. (F}4% 12 S 1437,

HA B, 7ES = RRRH A P LIng 5 REt .

BT ARAH BB SRR AR T

MR R 7 om GUIEA, B T B AR , AR BN — 8 0%k
s EAR 10%, BA:

W =33.67 x 0.9 =230.30cm® (Ff}¥% 2).

AN RS %
w 30.30
B R AR RS, ANEIAR R M A AN,
B Y iy e oy I
B R TEAS eSS
My Mp_ 125 | 1779
w W ~ 30.30 ' 30.30
= 62.93 kg/cm® < 100 X 1.08 = 108 kg/cm?,

=117.50kg/em? < 100 X 1.29 = 129.0 kg/cm?.

0"_—2

cv=ol+ol= =413 4 58.8



BT @R Em, HA %D

q72
f=154¥5+145%g=154x
(2

7 # %1%

% 0.5 cm, ZAIREASE:
h=d—0.5=7.0-—05=6.5cm.

FURRES 12 38 14, 15 St SHHEASER :

o2 0.0413 x 1.72°

6.5

0.588 x 1.722

145 x 22 T 0,029 +0.389 = 0,418 o
3.
50418 1 1
=17 il <i5”
4 B —

BT RO, ik AR (@ 6), SR T2 B, 3t ® ik

e agHn :
g B — W
B et ——R R MR
AR A B Py AR

Bum/KB Y A a=40

(kg% 1);

B g— A AN
¥ { =200 cm;

FEABRBEME O =
100 cm.

A e GERE KB K
88, IR R R R HES
Fvies EGR BB H—IR].

S
IR 0/2 o

%
3
%
AT @
57 N

L%

RS A R EE (IR W) S EE B RAL s =150 kg /v’

72 1.0 M BRIR/KPRE LARE:

®

(@) BRFRACHLER 1 Boak e R B Bk (PRF G 1)

e



1= # #

35 35
2 46 ki
9= cosa~ 0.766 g
(b) EE: po=—cs =150 X 0= -=onvrnnn. 60 kg
/%é;-i-; g+ pe= ceeeeea.. 106 kg

AR HE b (a5 B TE AR R AT E, B RS E K.
TR AR A AT MRS ET R
() BHEHEEEMWEAR(B 79);
(b) HEILHE £ =100kg ([ 70).
(e) % (9,)

T e T e T )
AN o

(I;)J:auzl-l%(p')
77 7 oy
7%—- l=209 —m 1=200 ———-lz
' M 7

&, BUER e R = SR SRR TR
M E:
g, = (g-+p.)b cosa=106.0 x1.0 X 0.766 ~ 82.0 kg/m.
B s 52 RS A

EEFBIARENS T
gz = q, ¢0s & = 82.0 X 0.766 = 63 kg/m;
BATRBR AP ENSG T
gy = ¢, sin @ = 82.0 X 0.643 =~ 53 kg/m.
MBS R
2 ]
M, = __g%l= _6_3_0_;(_32_ = —31.5kg-M = — 3150 kg-cm;
N 2 %
]y]; = _g_"s'i = — 23_.()_?_8& = —26.5 kg-M = — 92650 kg-cm.
2Tt - 0 0

P=100kg; P,= Pcosa=100x0.766 =~ 77 kg;
P, = Psina =100 X 0.643 =~ 64 kg.



8 # % % 1%

My= +0.207 P,l = +0.207 X 77.0 x 2.0
= -+31.88 kg-M == - 3188 kg-cm;

My= +0.207 P,l = +0.207 X 64.0 X 2.0
= 4 26.50 kg-M = + 2650 kg-om.

LR AT EAE A AR e B T RO AR SHE, BT SE BE
R BB R RSB LR, B TSR EATA L,
[ AT T A ke O 5 {HAE R 3¢ B R 2 80P SRR BN 3 5 B - [E i
e B VR 0 5 — RO LR, SLRR AR RSB, AR B B L

Ffde AR R 13/2 om, B MER, FESE M 1 R (8 7o), BT3B
TENTFA K, Bl FIRAREA T, 95 WESFR (é zailke Lol §:5E A
TR A

W,=352.3 X0.95=49.6cm® (Jfis% 7),

Aoy 0.95— LIl teay 55 (R 2k

W, = 2—;9 =1050om® (P4 5).

Bty
M, M, 3150 _ 2650

Ty = —

w, "W, T 49.6 T 105.0
— 88.75 kg /om® < 100 x 1.08 — 108 kg /om?.
B EEE A RRYE N R ()P, 4R
B B R BATBHERAIAER.

_2.8¢50" 2.8 X63.0Xx2.0x200°
T 384 EI, 384 x 100000 x 195.9 X 0.86

/044 1 1 _ spuian
) =900 =55 < q5g (0-86——WREZEMEAIREL).

=63.50 4+ 25.25

s

= 0.44 cm,

i B =

B (8 2 & 8), MR F AR R E AR R
BT —— R B IR  (FE IR s = 70 kg /1),



BRI — BRI
B — =5,
BHi7KPYE i o = 30" ( 2Bk 1D;

BRitis g — AN5oRHE [ =165cm.
FeA R R E 7 s IE R B
AR R (MERT) | k=0.9;

B2 T AR A= R e k=1.2.

He e il 2 Ak, Btk BN R S 458, AR, FER B BHAES 64

REE R B (k= 0.9) W IR A,

FEHEB TR E P=100ke i, FHBI 012 20%.

EER BT
EABEFHE k=09 x1.2=1.08
HBITRESE  h=12x09Xx12=129

£ 1.0M BRAKPRP ERFTEMNS:
(o) BETAAREBERATR (K L).
35 35

G:E@'=(—)‘8‘6ﬂéz ............ 40 kg
(b) iﬁz pc=('8=100><0.8= f e eseran e SOkg
/gv;-%f: g+pcz .......... IZOkg

it 48 &Y

BERASRENTA LD T RE TR E &8 A b6 5

b=15cm,



10 i £ # 1 »
eI SRR A AR
(a) B A ERER(E %);
() BT F RS (R 90);
(0) BELHH(E 9).

() o~ 19.0kg/%
HEIREHBII I unummnmummnn il

BRBRIE =S REA
st E(E 8, 9):
¢, = {(g+p.)b cosa =120 X 0.18 x 0.866 ~ 19.0 kg /x;

2 19.0 X 1.65°
M= _gg_ = - = —6.46 kg-y = — 646 kg-om.

AR
q,=gb' cos @ =40 X 0.18 X 0.866 = 6.2 kg/x,
fESEFP#HH (£ = 100 ke BAR S A BACHR_L, IR, R34 P

5% _P_100
Pi=7 =" =50k

FOME 8k 12 55 14, 15 SRR SRS, B 2 S8,
M = M9+ MP = + (0.0703 g, +0.207 P,1)
= + (0.0703 X 6.2 X 1.652 - 0.207 X 50.0 X 1.65)
= +(1.18 4-17.10) = +18.28 kg-M = + 1828 kg-cm.

BRI
P =100 kg.



1 = 5 % 1
M = 2.0.207 Pl = -+ 0.207 X 100 X 1.65 = +34.16 kg-M
= + 3416 kg-om (FH%k 12 35 14 5 .
BIAKR B TR A (2.80 ke/™), 7E S =HAFHH PRE R TR,
AR S REAT AT R O E , B B RIARRY L
M, = M" cos a = 3416 X 0.866 = 2960 kg-cm;
M, = M" sin @ = 3416 X 0.500 = 1708 kg-cm.

BT BEAGE 2B ERAR 3001 AR IRAGE @ 3.5 X 15.0cm:

_ba® _ 15.0 x 3.5°
o 6
ab® 3.5x15.0?

==

= 30.6cm?;

=131.0em?®.

A HEHE )

1, 2 7
o My 02@ + 1798 96,75 4+ 13.05 = 109.80 kg/em?.
30.6 © 131.0

< 100 X 1.29 = 129.0 kg/em?.
PHRICAR RO R T U T RoBEdl R 5, AR FIRY B T AR &9
i B PR AT %
BEARSE % R A B A, REPRER | &Y
HEYROEH, FUEERTREMFNEEE.

HRETE T, A B bRl R AR :

o Micosa + M?Pcosa _ 118 X 0.866 1710 x 0.866
ou=out oL = = W, T T 306 30.6

w. T,

Oy ==

= 3.34 + 48.40 = 51.74 kg/cm®.

MR 12 55 14, 15 NS B s B AR

ogl? a’l“ 0 0334 x 1.65*

3E +1.45

f——154

0.484 x 1.65%
3.5

== (.040 + 0.545 = 0.585 cm.



